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Poštovane, poštovani, 

 

pozivamo Vas na webinar simpozij povodom obilježavanja Svjetskog dana kralježnice 

 

OSTEOPOROZA KRALJEŽNICE 

 

u utorak, 13. listopada 2020. s početkom u 8.30 sati 

Preporodna dvorana HAZU 

Opatička ul. 18, Zagreb 

 

koji pod pokroviteljstvom Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (Razred za medicinske 

znanosti) organizira Hrvatsko vertebrološko društvo HLZ-a, u suradnji s Klinikom za 

reumatologiju, fizikalnu medicinu i rehabilitaciju i s Klinikom za neurokirurgiju KBC Sestre 

milosrdnice. 

Voditelji simpozija su prof. dr. sc. Simeon Grazio i prof. dr. sc. Boris Božić, a uvodno će 

govoriti akademkinja Vida Demarin, tajnica Razreda za medicinske znanosti HAZU. 

Simpozij će, shodno epidemiološkoj situaciji, biti održan virtualno u obliku webinara koji 

će se emitirati uživo putem video-platforme. Za sudjelovanje je potrebno registrirati se na 

web stranici simpozija: www.hvdsimp-2020.com , a svi registrirani imat će mogućnost 

pogledati predavanja u trajanju od mjesec dana nakon završetka simpozija. 

Organizatori naglašavaju kako je osteoporoza jedna od najprevalentnijih bolesti 

lokomotornog sustava, a naziva se „tihom epidemijom“, jer se ne manifestira dok ne 

nastupi prijelom. Među osteoporotskim prijelomima najčešći su oni kralježnice, a upravo 

oni su vrlo često neprepoznati. Prijelomi kralježnice su povezani s visokim direktnim i 

indirektnim troškovima, a značajno utječu na kvalitetu života. Kako pučanstvo stari tako 

će osteoporoza i s njom povezani prijelomi biti sve značajniji. Stoga, rano prepoznavanje 

prevencija i liječenje bolesnika s osteoporozom i osteoporotskim prijelomima kralježnice 

sve više dobiva na važnosti. Na 17. godišnjem vertebrološkom simpoziju sveobuhvatno će 

se obraditi tema osteoporoze kralježnice od epidemiologije i čimbenika rizika (uključivo 

probir bolesnika), preko novosti u etiopatogenezi i suvremenim dijagnostičkim metodama 

(denzitometrija skeleta i slikovne metode) do farmakološkog i nefarmakološkog liječenja 

(kirurškog i nekirurškog), te prevencije i rehabilitacije bolesnika nakon kirurških zahvata 

na kralježnici. Organizatori su uvjereni kako će kvalitetom i predstavljanjem novih 

spoznaja, te razmjenom iskustava razriješiti neke nepoznanice i još bolje skrbiti za 

bolesnike s osteoporozom i osteoporotskim prijelomima kralježnice. 

U prilogu Vam dostavljamo Program simpozija. 

Za više informacija: prof. dr. sc. Simeon Grazio, simeon.grazio@zg.t-com.hr, 

predsjednik Hrvatskog vertebrološkog društva. 

Srdačno Vas pozdravljamo i zahvaljujemo na suradnji. 

Gordana Poletto Ružić 

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU 
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